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      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
         
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   Ωραιόκαστρο   5-4-2013 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ   Αριθμ. πρωτ.  9668 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
ΠΡΟΣ: 1) τον Δήμαρχο Ωραιοκάστρου κ. Δημήτριο Σαραμάντο 
 
2) τα   μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου κ.κ. 
 
- ΛΑΖΑΡΙΔΗ  ΓΕΩΡΓΙΟ 
-ΔΟΥΜΠΑΛΑ ΚΥΡΙΑΚΟ 
-ΤΕΡΖΗ  ΧΡΗΣΤΟ του Αθανασίου 
-ΜΑΡΜΑΡΙΔΗ ΣΤΑΥΡΟ 
-ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ 
-ΖΑΪΚΟ  ΛΕΩΝΙΔΑ 
-ΤΣΙΤΣΙΚΛΗ  ΓΕΩΡΓΙΟ 
-ΧΑΤΖΗΠΑΡΑΔΕΙΣΗ  ΧΡΗΣΤΟ 
-ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗ  ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ 
-ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟ  ΝΙΚΟΛΑΟ 
-ΜΑΤΣΟΥΚΑΤΙΔΗ  ΘΕΟΔΩΡΟ 
-ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ 
-ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ  ΣΑΒΒΑ 
-ΤΣΑΚΑΛΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 
-ΚΕΠΕΤΖΗ-ΤΣΙΤΑΜΠΑΝΗ ΕΙΡΗΝΗ 
-ΑΤΑΜΙΑΝ ΜΠΕΔΡΟΣ-ΕΣΑΗ (ΠΕΤΡΟ) 
-ΙΩΣΗΦΙΔΗ ΚΥΡΙΑΚΟ 
-ΝΤΟΤΣΗ ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ 
-ΓΑΒΟΤΣΗ-ΣΠΥΡΙΔΩΝΙΔΟΥ ΟΛΓΑ 
- ΠΑΡΠΟΡΗ ΦΩΤΙΟ 
-ΓΑΒΟΤΣΗ  ΑΣΤΕΡΙΟ 
-ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗ  ΔΗΜΗΤΡΙΟ 
-ΤΕΡΖΗ  ΧΡΗΣΤΟ του Δημητρίου 
-ΑΛΙΡΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 
-ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟ 
-ΘΕΜΕΛΗ ΑΓΓΕΛΟ 
 
3) Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων: 
- Δρυμού κ. Σπυριδωνίδη Δημήτριο 
- Λητής κα Παπαγεωργίου Καλλιόπη 
- Ωραιοκάστρου κ. Τσακαλίδη Θεόδωρο 
(με την παράκληση να ενημερώσουν τα μέλη τους) 
 
4) Προέδρους των Τοπικών Κοινοτήτων: 
- Μελισσοχωρίου κ. Μοσχόπουλο Αθανάσιο 
- Μεσαίου κ. Φωτιάδη Σάββα  
- Νέας Φιλαδελφείας κ. Τσαλίδη Γεώργιο 
- Νεοχωρούδας κ. Ζέγο Χρήστο 
- Πενταλόφου κ. Καρκάρη Στέλιο 
(με την παράκληση να ενημερώσουν τα μέλη τους) 
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
  

Σας προσκαλώ σε τακτική  συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, η οποία θα γίνει στο δημοτικό κατάστημα  την  
15η  του μήνα Απριλίου του έτους 2013 , ημέρα  Δευτέρα   και ώρα 4 μ.μ., με τα 
ακόλουθα θέματα  ημερήσιας  διάταξης: 
 
1) Αναμόρφωση προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2013 
Εισήγηση: η  Πρόεδρος του Δ.Σ 
 
2) Ψήφιση πίστωσης ποσού 14.305,84 € στον Κ.Α 80.8117.1000 με τίτλο «Λοιπά έξοδα 
προηγουμένων χρήσεων» (ΠΟΕ Χρήσης 2011). 
Εισήγηση: η  Πρόεδρος του Δ.Σ 
 
3) Αποδοχή ποσού 77.302,84 € (καθαρό ποσό: 77.302,84-115,95 κρατήσεις=77.186,89 €) 
από το Υπουργείο Εσωτερικών για κάλυψη λειτουργικών αναγκών των σχολείων του Δήμου 
μας (2η δόση 2013 ) , κατανομή στις Σχολικές Επιτροπές του Δήμου μας σύμφωνα με την 
υπ’ αριθμ. 5/2013 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας και ψήφιση της πίστωσης. 
Εισήγηση: η Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας κα Κέπτζη-Τσιταμπάνη Ειρήνη 
 
4) Έγκριση της υπ’ αριθμ. 6/2013 τεχνικής μελέτης του έργου «Βελτίωση – Συντήρηση 
οδικού δικτύου του Δήμου Ωραιοκάστρου Ν. Θεσσαλονίκης» προϋπολογισμού δαπάνης 
200.000,00 ευρώ , αναμόρφωση προϋπολογισμού, τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και 
έγκριση εκτέλεσης του έργου. 
Εισήγηση: ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων κ. Πολυχρονίδης Ανέστης 
 
5) Έγκριση αποδοχής πίστωσης ποσού 200.000,00 € από πόρους της Τ.Ε.Ο   Α.Ε  για την 
εκτέλεση του έργου «Βελτίωση – Συντήρηση οδικού δικτύου του Δήμου Ωραιοκάστρου Ν. 
Θεσσαλονίκης»  και τροποποίηση προϋπολογισμού. 
Εισήγηση: ο Δήμαρχος 
 
6) Συζήτηση για την σύμβαση απ’  ευθείας ανάθεσης στο Πανεπιστήμιο Δυτικής 
Μακεδονίας της καταγραφής της ακίνητης περιουσίας του Δήμου μας , μετά από αίτηση του 
Δημοτικού Συμβούλου κ. Γαβότση Αστερίου (αριθμ. πρωτ. 9860/8-4-2013). 
Εισήγηση: ο Δήμαρχος 
 
7) Συζήτηση και λήψη απόφασης  για καταλογισμό τυχόν ευθυνών στην πρώην Διοίκηση 
του Δήμου Μυγδονίας σχετικά με την υπόθεση των : α) Αστερίου Ταουσιάνη και β) Μαρίας 
Ματοπούλου, στους οποίους υποχρεώθηκε ο πρώην Δήμος Μυγδονίας να καταβάλει το 
συνολικό ποσό των 228.345,44 ευρώ για διαφυγόντα κέρδη εξαιτίας της απώλειας 
μισθωμάτων για το ακίνητό τους που βρίσκεται στο Μελισσοχώρι, το οποίο είχαν 
εκμισθώσει στο Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης. 
Εισήγηση: ο Δήμαρχος 
 
8) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την μείωση των αντικειμενικών αξιών στο 
Ωραιόκαστρο. 
Εισήγηση: ο Δήμαρχος 
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9) Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη θέσπιση «Κοινωνικής Τράπεζας» στον Δήμο μας 
και έγκριση του Κανονισμού Λειτουργίας της. 
Εισήγηση: η Πρόεδρος του Δ.Σ 
 
10) Έγκριση έκδοσης ψηφίσματος για την συνέχιση της λειτουργίας των Κέντρων 
Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών  (Κ.Δ.Α.Π & Κ.Δ.Α.Π – Μ.Ε.Α). 
Εισήγηση: η Πρόεδρος του Δ.Σ 
 
11) Γνωμοδότηση σχετικά με την σκοπιμότητα και αναγκαιότητα ίδρυσης και λειτουργίας 
ιχθυαγοράς Ν. Θεσσαλονίκης στο υπ’ αριθμ. 444 τεμάχιο αγροκτήματος Δήμου Μενεμένης. 
Εισήγηση: η Πρόεδρος του Δ.Σ 
 
12) Γνωμοδότηση για την χορήγηση ή μη  συναίνεσης του Δήμου μας για την εγκατάσταση 
σταθμού κινητής τηλεφωνίας  της εταιρίας COSMOTE  A.E στην θέση «ΚΟΡΥΦΕΣ» της 
Τ.Κ Νεοχωρούδας 
Εισήγηση: ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων κ. Πολυχρονίδης Ανέστης 
 
13) Έγκριση της υπ’ αριθμ. 7/2013 μελέτης με τίτλο «Προμήθεια έξι (6)  οικολογικών 
βυθιζόμενων κάδων διαβαθμισμένης συμπίεσης», προϋπολογισμού δαπάνης 369.000,00 € 
(με το Φ.Π.Α) , αναμόρφωση προϋπολογισμού και  έγκριση διενέργειας της προμήθειας. 
Εισήγηση: ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων κ. Πολυχρονίδης Ανέστης 
 
14) Έγκριση της υπ’ αριθμ. 8/2013 μελέτης με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού για τη 
βελτίωση και αναβάθμιση των παιδικών χαρών ΟΤ Γ173 και Γ179 του Δήμου 
Ωραιοκάστρου», προϋπολογισμού δαπάνης 238.620,00 € (με το Φ.Π.Α) αναμόρφωση 
προϋπολογισμού και  έγκριση διενέργειας της προμήθειας. 
Εισήγηση: ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων κ. Πολυχρονίδης Ανέστης 
 
15) Έγκριση της υπ. αρίθμ. 9/2013 μελέτης «Παροχή υπηρεσιών – Υποστήριξη του Δήμου 
Ωραιοκάστρου στη σύνταξη και την υποβολή Φακέλου στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Περιβάλλον & Αειφόρος ανάπτυξη» Άξονας Προτεραιότητας 2 «Προστασία και Διαχείριση 
Υδατικών Πόρων» (Κωδ. Πρόσκλησης: 2.14, με αρ. πρ. Οικ. 126198 / Π 137/ 18.12.2012) 
για τη χρηματοδότηση της πράξης με τίτλο «Έργα ανόρυξης γεωτρήσεων Δημοτικής 
Ενότητας Μυγδονίας Διευρυμένου Δήμου Ωραιοκάστρου»» που συνέταξε η Τεχνική 
Υπηρεσία του Δήμου μας προϋπολογισμού 5.535,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) και 
αναμόρφωση προϋπολογισμού για τη δημιουργία νέου κωδικού αριθμού. 
Εισήγηση: ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων κ. Πολυχρονίδης Ανέστης 
 
16) Έγκριση της υπ. αρίθμ. 10/2013 μελέτης «Παροχή υπηρεσιών – Υποστήριξη του Δήμου 
Ωραιοκάστρου στη σύνταξη και την υποβολή Φακέλου – Πρότασης στο Πράσινο Ταμείο – 
χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015» (Κωδ. Πρόσκλησης: 
20/2013, με αρ. πρ. 886/1-4-2013) για την «προμήθεια οικολογικών βυθιζόμενων κάδων 
διαβαθμισμένης συμπίεσης»» που συνέταξε η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας 
προϋπολογισμού 5.535,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) και αναμόρφωση 
προϋπολογισμού για τη δημιουργία νέου κωδικού αριθμού. 
Εισήγηση: ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων κ. Πολυχρονίδης Ανέστης 
 
17) Έγκριση υποβολής πρότασης στο Πράσινο Ταμείο - Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα 
«Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015» Κωδ. Πρόσκλησης: 20/2013, με αρ. πρ. 886/1-4-2013)  
για την «Προμήθεια οικολογικών βυθιζόμενων κάδων διαβαθμισμένης συμπίεσης» και 
εξουσιοδότηση του Δημάρχου να προβεί στην υπογραφή των απαιτούμενων εγγράφων. 
Εισήγηση: ο Δήμαρχος 
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18) Έγκριση υποβολής πρότασης στο Πράσινο Ταμείο - Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα 
«Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015» Κωδ. Πρόσκλησης: 20/2013, με αρ. πρ. 886/1-4-2013)  
για την «Προμήθεια εξοπλισμού για τη βελτίωση και αναβάθμιση των παιδικών χαρών ΟΤ 
Γ173 & Γ179 του Δήμου Ωραιοκάστρου» και εξουσιοδότηση του Δημάρχου να προβεί στην 
υπογραφή των απαιτούμενων εγγράφων. 
Εισήγηση: ο Δήμαρχος 
 
19) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την α) Αποδοχή Σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης 
μεταξύ Δήμου Ωραιοκάστρου και ΔΕΥΑ Ωραιοκάστρου με αντικείμενο την  κατάθεση 
φακέλου χρηματοδότησης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Περιβάλλον & Αειφόρος 
ανάπτυξη» ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 2 «Προστασία και Διαχείριση Υδατικών Πόρων» 
για την χρηματοδότηση της  πράξης με τίτλο «Έργα ανόρυξης  γεωτρήσεων  Δημοτικής  
Ενότητας  Μυγδονίας Διευρυμένου Δήμου Ωραιοκάστρου» και β) την  έγκριση υποβολής 
αιτήματος χρηματοδότησης του έργου στην πρόσκληση της ΕΥΔ ΕΠΠΕΡΑΑ. 
Εισήγηση: ο Δήμαρχος 
 
20) Λήψη απόφασης για την τροποποίηση του άρθρου 283 του Ν. 3852/2010 (σχέδιο 
Καλλικράτης) σε σχέση με την εφαρμογή των αποτελεσμάτων της απογραφής του 2011. 
Εισήγηση: ο Δήμαρχος 
 
21) Εξέταση αιτήσεων πολιτών για διαγραφή-απαλλαγή  χρηματικών ποσών από τέλη και 
δικαιώματα ταφής. 
Εισήγηση: η  Πρόεδρος του Δ.Σ 
 
22) Εξέταση αιτήσεων πολιτών για διαγραφή ποσών από χρηματικούς καταλόγους του 
Δήμου μας , που αφορούν  κλήσεις Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας (Κ.Ο.Κ) και του 
Κανονισμού Καθαριότητας. 
Εισήγηση: η  Πρόεδρος του Δ.Σ 
 
23) Εξέταση αίτησης του κ. Μούρτζιου Νικολάου του Κυριάκου ιδιοκτήτη επιχείρησης 
(Λιανικό Εμπόριο & Παρόμοιων ειδών-Ζαχαροπλαστείο) με έδρα το Παλαιόκαστρο, με την 
οποία ζητεί την διόρθωση-διαγραφή των επιπλέον ποσών που βεβαιώθηκαν στους υπ’ αριθμ. 
614/2011 και  615/2011 βεβαιωτικούς καταλόγους και αφορούν δημοτικό φόρο και 
πρόστιμο ετών 2009 και 2010,  σε έσοδα από πώληση ειδών ζαχαροπλαστείου 9% και 23% 
και παροχή υπηρεσιών μεταφορών, τα οποία δεν είναι υποκείμενα σε δημοτικό φόρο 0,5%, 
συνολικού ποσού προς διαγραφή 1.364,27€. 
Εισήγηση: η  Πρόεδρος του Δ.Σ 
  
24) Διόρθωση της υπ’ αριθμ. 103/2011 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, ως προς το 
ποσοστό των εσόδων του δημοτικού φόρου που θα διατίθεται ετησίως για την ενίσχυση των 
κονδυλίων των λειτουργικών δαπανών και της συντήρησης των σχολείων του Δήμου, από 
30% σε 25%, όπως ορίζει η διάταξη του άρθρου 113 παραγ. 6β του Ν. 1892/1990 (ΦΕΚ 101/ 
Α’/31-7-1990) 
Εισήγηση: η  Πρόεδρος του Δ.Σ 
 
25) Έγκριση της μελέτης: «Οριοθέτηση-τοποθέτηση οροσήμων στο υπ’ αριθμ. 2 Λειβάδι της 
Τ.Κ Νεοχωρούδας», που εκπονήθηκε από τον τοπογράφο Ιασωνίδη Χρήστο  με βάση την 
υπ’ αριθμ. 7/2012 μελέτη προεκτίμησης αμοιβής  και βεβαιώνεται με την από 7-3-2013 
βεβαίωση της Προϊσταμένης της Τεχνικής Υπηρεσίας. 
Εισήγηση: ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων κ. Πολυχρονίδης Ανέστης 
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26) Συγκρότηση επιτροπής διαπίστωσης ζημιών από θεομηνία (βροχοπτώσεις) στο έργο 
«Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Δ Λητής» μετά από αίτηση-δήλωση  του αναδόχου Ε. Νίκας & 
Σια Κατασκευαστική , σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 45 του Π.Δ 609/85 και του 
άρθρου 58 του Ν. 3669/2008. 
Εισήγηση: ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων κ. Πολυχρονίδης Ανέστης 
 
27) Εκδίκαση έντασης κατά τη διαδικασία κύρωσης δικτύου κοινοχρήστων χώρων στον 
οικισμό της Λητής του Δήμου Ωραιοκάστρου. 
Εισήγηση: ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων κ. Πολυχρονίδης Ανέστης 
 
28) Έγκριση αλλαγής Διευθύνουσας Υπηρεσίας σε συνεχιζόμενες δημόσιες συμβάσεις 
έργων των οποίων Διευθύνουσα Υπηρεσία ήταν η πρώην  Τ.Υ.Δ.Κ και τώρα ορίζεται η 
Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας , με σκοπό την ολοκλήρωσή τους. 
Εισήγηση: ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων κ. Πολυχρονίδης Ανέστης 
 
29) Έγκριση Πρωτοκόλλου Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου «Αγροτική 
οδοποιία  Δ.Δ Δρυμού» (Α.Μ 186/2010 (ΤΥΔΚ), Α.Ε 180/2010 (ΤΥΔΚ). 
Εισήγηση: ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων κ. Πολυχρονίδης Ανέστης 
 
30) Έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου «Βελτίωση-
Διαπλάτυνση οδού Δ.Δ Πενταλόφου-Δ.Δ Νεοχωρούδας Δ.Ε Καλλιθέας Δήμου 
Ωραιοκάστρου» (Α.Μ 4/2012, Α.Ε 16/2012) για δύο μήνες (μέχρι την 2-7-2013), που ζήτησε 
η ανάδοχος εταιρεία  του έργου ΠΑΝΤΑΚΑΤ Ε.Ε Τεχνική Εταιρεία. 
Εισήγηση: ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων κ. Πολυχρονίδης Ανέστης 
 
31) Έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αντιστηρίξεις 
πρανών εκσκαφών» (Α.Μ 11/2012, Α.Ε 14/2012) μέχρι τις 17-12-2013, που ζήτησε ο 
ανάδοχος του έργου κα Βασιλείου Κωνσταντίνα & Σια ΕΤΕ.. 
Εισήγηση: ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων κ. Πολυχρονίδης Ανέστης 
 
32) Έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου «Κατασκευή δικτύου 
ομβρίων στον Δήμο Ωραιοκάστρου» (Α.Μ 66/2006, Α.Ε 10/2012) μέχρι τις 17-12-2013, που 
ζήτησε ο ανάδοχος του έργου κ. Νοτόπουλος Αντώνιος. 
Εισήγηση: ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων κ. Πολυχρονίδης Ανέστης 
 
33) Έγκριση του 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου «Βελτίωση-
Διαπλάτυνση οδού Δ.Δ Πενταλόφου-Δ.Δ Νεοχωρούδας Δ.Ε Καλλιθέας Δήμου 
Ωραιοκάστρου» (Α.Μ 4/2012, Α.Ε 16/2012).  
Εισήγηση: ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων κ. Πολυχρονίδης Ανέστης 
 
34) Έγκριση διενέργειας προμήθειας καυσίμων με ανοιχτό διαγωνισμό για το Δήμο και τα 
νομικά του πρόσωπα.  
Εισήγηση: η Πρόεδρος του Δ.Σ 
 
35) Έγκριση διενέργειας προμήθειας toner, μελανιών κ.λ.π. προϋπολογισμού 15.000,00 
ευρώ, φωτοαντιγραφικού χαρτιού προϋπολογισμού 15.000,00 ευρώ και γραφικής ύλης 
12.500,00 ευρώ με πρόχειρο διαγωνισμό.  
Εισήγηση: η Πρόεδρος του Δ.Σ 
 
36) Έγκριση διενέργειας προμήθειας ανταλλακτικών χλοοκοπτικών μηχανημάτων    
προϋπολογισμού 1.979,70 ευρώ, με απ’ ευθείας ανάθεση, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών 
και ανάθεση. 
Εισήγηση: η Πρόεδρος του Δ.Σ 
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37) Έγκριση διενέργειας προμήθειας υδραυλικών υλικών    προϋπολογισμού 294,80 ευρώ, 
με απ’ ευθείας ανάθεση, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και ανάθεση.      
Εισήγηση: η Πρόεδρος του Δ.Σ 
 
38) Έγκριση διενέργειας προμήθειας ανταλλακτικών κάδων απορριμμάτων προϋπολογισμού 
14.977,71 ευρώ, με απ’ ευθείας ανάθεση, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και ανάθεση.      
Εισήγηση: η Πρόεδρος του Δ.Σ 
 
39) Έγκριση διενέργειας προμήθειας συσσωρευτών οχημάτων    προϋπολογισμού 7.573,40 
ευρώ, με απ’ ευθείας ανάθεση, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και ανάθεση.      
Εισήγηση: η Πρόεδρος του Δ.Σ 
                
40) Εξέταση αίτησης παραίτησης του Δημοτικού Συμβούλου κ. Ιωσηφίδη Κυριάκου από 
μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου μας και εκλογή ενός τακτικού και δύο 
αναπληρωματικών μελών για την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής και δύο αναπληρωματικών 
μελών για την Οικονομική Επιτροπή  από τους Δημοτικούς Συμβούλους των Δημοτικών 
Παρατάξεων της μειοψηφίας, μετά την παραίτηση και ανεξαρτητοποίηση Δημοτικών 
Συμβούλων. 
Εισήγηση: η Πρόεδρος του Δ.Σ 
 
41) Αντικατάσταση μελών της  Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου 
Ωραιοκάστρου. 
Εισήγηση: η Πρόεδρος του Δ.Σ 
 
42) Αντικατάσταση μελών της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης 
Ωραιοκάστρου (Δ.Ε.Υ.Α.Ω). 
Εισήγηση: η Πρόεδρος του Δ.Σ 
 
43) Αντικατάσταση Προέδρου, Αντιπροέδρου και μελών Σχολικής Επιτροπής 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ωραιοκάστρου. 
Εισήγηση: η Πρόεδρος του Δ.Σ 
 
44) Αντικατάσταση Προέδρου, Αντιπροέδρου και μελών του Δημοτικού Οργανισμού 
Πολιτισμού , Πρόνοιας και Αλληλεγγύης Ωραιοκάστρου (Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω). 
Εισήγηση: η Πρόεδρος του Δ.Σ 
 
45) Αντικατάσταση Προέδρου, Αντιπροέδρου και μελών της Δημοτικής Κοινωφελούς 
Επιχείρησης Ωραιοκάστρου (ΔΗ.Κ.Ε.Ω). 
Εισήγηση: η Πρόεδρος του Δ.Σ 
 
 
 
Σημείωση:   Εισηγήσεις θεμάτων θα σταλούν με email. 

 
 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ 
 

 
ΔΕΛΗΠΑΛΑ ΔΑΦΝΗ 


